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Se valorara el orden, la claridad y la limpieza con que se desarrollen los ejercicios. La
mera respuesta numérica, sin explicacion detallada no es suficiente para conseguir la
maxima puntuacion en un ejercicio.

1. (1,5 puntos) Resuelve las siguientes operaciones combinadas
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2. (1 punto) Carmen se gasta en comprar 1/5 del dinero con el que salio de casa esta
mafiana. Después emplea en comer 1/8 de lo que le queda. Si regresa a casa con
14 €, ;cuénto dinero tenia al salir?.
Se puede resolver de varias formas:
Por fracciones:

1/5 en compras resto 4/5
1/8 del resto en comida 1/8 - 4/5 = 4/40 = 1/10 se ha gastado en comida
sobran 14 €

1 1 3

c + 10 = 10 se ha gastado en total. Quedanﬁ

Como sobran 14 € y quedan 7/10 se puede relacionar esta fraccion con los 14 €

Por ecuaciones

gx + Ex + 14 = x;resolvemos la ecuacion.x = 20€

El primer caso es interesante cuando ademas del total del dinero nos piden por ejemplo
que calculemos la fraccion total gastada, o los euros en compras y comidas...

3. Ana pagd por un ordenador 840 €, después de descontarle 42 €.
a. (0.5 puntos) ¢Qué tanto por ciento le rebajaron?.
b. (0.5 puntos). Sobre el precio rebajado(los 840 euros) le afiaden el 21% de
IVA, calcula el precio final.

840 € precio final
42 € cantidad descontada

882 € precio inicial

882 € 42€ .
=—":x=4.77 % lo que le rebajan
100 % x ’ % loq J

840€ _ x€
100%  121%

;X =1016.4 € preciocon IVA



4. (1 punto) Resolver la siguiente ecuacion, aplicando las reglas de equivalencia

~x+2 1 3 3x-1 —x+2+1 6—6x+2

; —x+3=8-—6x
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Una vez simplificada al maximo la ecuacion, es ahora (recomendable) cuando
aplicamos las reglas de equivalencia:

-X+3-3=8-3-6X;
-X+6X=5-6X+6X;
5x=5 == g sox=1

5. (1 punto) Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones por el método que creas
mas oportuno:

2x+3y=9 ) , . y
; elegimos el método, por ejemplo: sustitucion
3x—5y=4
9-3 9-3 27 -9y — 10
X = > 4 ; sustituimos en la siguiente; 3 v 5y = 4; operamos # =4;

27-19y=8; -19y =-19; y =-1; sustituimos en x

6. (1,5 puntos) De las siguientes funciones, indica qué tipo es, su pendiente o el
vértice y los puntos de corte con los ejes. Representa las graficas
a) y=2x+3
b) y=2x*-4

Representamos la funcion

' FUNCION AFiN, no pasa por el origen
pendiente (lo que acompanaalax)=2
Puntos de corte con los ejes:
Six=0 y=3 Pto.de Corte (0, 3)
Siy=0 0=2x+3;x=-2/3 Pto. de Corte (-2/3, 0)

Representamos la siguiente funcién

FUNCION CUADRATICA (PARABOLA) y = 2xz-4; NO TIENE PENDIENTE
TIENE VERTICE, se puede calcular graficamente y analiticamente
. Analiticamente: el vértice es un punto, y por tanto tiene 2 coordenadas
x=-b/2a b=0 x=0/4=0
y=y(-b/2a) y=y(0) =2-0-4=-4
VERTICE (0, -4)

PUNTOS DE CORTE CON LOS EJES Tk
Six=0 y=-4 (0, -4) ,/
Siy=0; 2x*-4=0;x =2; x=+2 (V2,0) (V2,0




7. (1,5 puntos) De un triangulo rectdngulo se conocen las dos proyecciones, que valen 4 cm
y 8 cm respectivamente. Dibuja el tridngulo y calcula la longitud de los catetos, asi como
la altura relativa a la hipotenusa.

Aplicacion de teorema del cateto y de la altura. Se puede desarrollar de varias formas. Os dejo
una de ellas. Lo primero que se tiene que hacer es nombrar el tridngulo, y en base a ese
nombramiento resolvemos el problema

Las proyecciones son de los catetos sobre la hipotenusa. La hipotenusa es el lado del triangulo
opuesto al angulo de 90°.

La suma de las proyecciones es igual al valor de la hipotenusa; a=8 + 4 =12 cm
Aplicamos teorema del cateto

c¢?=c-a

b’=b'-a

c=V4-12 =V48 = 6.92 cm
b=+8-12 =96 =9.79 cm
Aplicamos el teorema de la altura h® = ¢'-b'

h=+4-8=+32=5.66cm

8. (0,75 puntos) ¢Qué altura tiene un arbol, que proyecta una sombra de 1,5 m, si en mismo
instante un edificio de 40 m de altura, proyecta una sombra de 12 m?

Aplicamos el teorema de Tales, semejanza
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9. (0,75 puntos) Se lanza un dado de 8 caras. Consideremos los sucesos:
A= “sacar menor que 37, B="sacar multiplo de 2”, C= “sacar primo ”
Escribe el espacio muestral y calcula la probabilidad de

a) AUB b) AnC c) BnC

Recordamos que el simbolo U (todos los elementos) significa union y el simbolo M interseccién
(los elementos comunes).

A={1,2}
B={2 4,6, 8}
C={1,23,5 7}
5
AUB ={1,2,4,6,8};P(AUB) = 3
AnC ={1,2};P(ANC) = 2_1
T 8 4
BnC ={2};P(BNC) = <
DATOS:

V48 =6,92; V96=9,79; +/32=565





